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„Тата, ти си луд“ је прича о оцу и сину, који не живе заједно, а ипак проводе заједничко 
време у татиној кући у Малибуу. Иако живе сасвим обичан живот, њихови необични 
разговори нам помажу да их боље упознамо.  
Отац је писац и од писања књига зарађује за живот. Отац учи сина животу али и занату 
писања. Син је радознао, жељан живота и учења нових ствари што схватамо читајући 
безброј његових питања. Његов тата има бескрајно много разумевања и стрпљења за сва 
његова питања. Отац, као и сваки други писац, у срцу је дете што му помаже да ствара и 
машта. Он заправо одраста заједно са својим сином. А син и његова дечија машта, без 
обзира на мањак искуства, такође уче оца новим стварима. Колико је однос оца и сина 
нераскидив без обзира што не живе заједно, сазнајемо на крају приче, када отац и син кроз 
кишне капи склапају договор да ће син постати писац, а отац наставити да пише, али само 
дела уз која људи могу да се смеју, јер… шта је живот без смеха? 
Кроз роман смо такође имали прилике да чујемо неке од мудрости којима отац описује 
своју професију, попут: „Роман је ватра у облику дугачке приче коју пише писац.“ Ова 
реченица може да се разуме на милион и један начин, а ја је разумем као да је писац 
заправо запалио ту ватру и да ће она да гори и гори, чак и кад се живот њеног аутора угаси. 
Тај пламен је вечан, попут дела која остају за писцем као траг стопала у песку који вода 
никад неће избрисати.  
Ова књига нас такође учи колико је писање и изражавање кроз речи важно. Свака књига, 
свака прича или песма је нови свет, нови живот, нова авантура, нови космос. Када пишемо, 
ми смо у замишљеном свету маште који никад не нестаје, увек је ту и чека нас да дођемо. 
На камповању званом машта, печемо слез од речи на ватри која представља роман. Низ 
планину кривуда бистри поточић рима који се улива у језеро стихова. Сваког трена настају 
нове приче, песме, драме… Без прича нема маште, а без маште нема живота. То је уједно 
још једна од поука овог дела: писање живот значи!  
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